## 정보공지 – 입사지원

[개인정보의 수집 및 이용]

폴스타오토모티브코리아 유한회사(이하 "Polestar" 또는 "회사")는 아래와 같이 귀하의 개인정보를 수집 및 이용하며, 귀하는 이러한 개인정보의 수집 및 이용을 거부할 수 있습니다. 개인정보의 수집 및 이용에 동의하지 않을 경우 입사 지원이 불가능할 수 있습니다.

- 수집하는 개인정보의 항목
  - 성명, 연락처 정보, 학력 및 경력사항, 어학능력 등 귀하가 회사에 제출하는 입사 지원서에 포함된 기타 개인정보
- 개인정보의 수집이용 목적
  - 잠재적 고용을 위한 귀하의 입사 지원서 관리 및 검토
- 개인정보의 보유 및 이용 기간
  - **귀하가 지원한 직무의 채용이 완료되거나 귀하가 입사 지원서를 제출한 날로부터 2년** 동안, 또는 **귀하가 동의를 철회할 때까지** 귀하의 개인정보를 보유합니다.

## [개인정보의 국외 제3자 제공]

폴스타오토모티브코리아 유한회사(이하 "Polestar" 또는 "회사")는 아래와 같이 귀하의 개인정보를 국외의 제3자에게 제공하며, 귀하는 이러한 개인정보의 국외 제3자 제공을 거부할 수 있습니다. 다만, 개인정보의 국외 제3자 제공에 동의하지 않을 경우 입사 지원이 불가능할 수 있습니다

- 제공받는 자 (국가)
  - Polestar Performance AB (스웨덴)

정보보호 담당자: dpo@polestar.com

- 제공일시 및 방법
  - 수집과 동시에 온라인 네트워크를 통해 전송
- 제공하는 항목

● 성명, 연락처 정보, 학력 및 경력사항, 어학능력 등 귀하가 회사에 제출하는 입사 지원서에 포함된 기타 개인정보

## ● 이용목적

● 잠재적 고용을 위한 **귀하의 입사 지원서 관리 및 검토** 

## ● 보유 및 이용 기간

● **귀하가 지원한 직무의 채용이 완료되거나 귀하가 입사 지원서를 제출한 날로부터 2년** 동안, 또는 **귀하가 동의를 철회할 때까지**귀하의 개인정보를 보유합니다.